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Справа «Зими»: на Прикарпатті судитимуть банду міжрегіональних рекетирів на чолі зі «смотрящим»

Яремчанський міський суд Івано-Франківської області призначив на 4 травня 2026
року підготовче засідання з розгляду справи за обвинуваченнями тринадцяти членів
міжрегіональної злочинної організації на чолі зі 44-річним мешканцем
Дніпропетровщини Василем Зимоглядом на прізвисько "Зима", який відомий в статусі
так званого "смотрящого" за містом Кам’янське.

Відомості про це містяться в матеріалах судового реєстру та на порталі "Судова
влада", пише Detective-Info.

З відомостей порталу "Судова влада" відомо: 20 квітня 2026 року було
здійснено авторозподіл провадження, слухати яке випало служителю Феміди Тетяні
Ваврійчук. Того ж дня суддя звернулася до голови Яремчанського палацу правосуддя
із подальшим внесенням подання про зміну підсудності справи.

У своїй постанові до "апеляшки" суд першої інстанції, серед іншого, наголошував: у
будинку Феміди на вулиці Довбуша в Яремчі міститься лише один зал, придатний для
розгляду "криміналу" щодо осіб, які утримуються під вартою. При цьому, розміри
"акваріума" (1,20 м*2,40 м*2,20 м) не дозволяють помістити у відповідному боксі
одразу чортовую дюжину обвинувачених, а варіант їхнього розміщення
безпосередньо в залі зумовить необхідність посилення заходів безпеки з
одночасним збільшенням кількості парцівників конвойної служби.

Суддя Ваврійчук здійснила розрахунки: навіть за умови, що захист кожного з
обвинувачених буде здійснювати лише один адвокат, мінімальна прогнозована
присутність учасників процесу становитиме майже шістдесять людей (13
обвинувачених, 13 захисників, 7 потерпілих та по два працівники конвойної служби
на кожного обвинуваченого, що разом складає 59 осіб). У той же час, загальна площа
судової зали складає 47,3 м2, де, окрім цього, встановлені 4 лавки (які вміщають 4,
максимум 5 осіб), а також 3 крісла (де можуть розміститися 3 особи), два столи для
захисників і один стіл для сторони обвинувачення.
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На Рівненщині під час
мобілізаційних заходів стався
конфлікт зі стріляниною 

Суд визнав розслідування смерті
дитини незаконним: у Вишгороді
викрили схему підставних судових
експертиз

У США опублікували відео, де Рубіо
за пультом діджея «заводить»
гостей 

«Це не на один рік»: Ігор
Коломойський у суді зробив
прогноз щодо тривалості війни в
Україні 

Смертельний удар по Дніпру: у
зруйнованому гуртожитку загинула
людина, кількість поранених зросла
до 11

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

02.05.2026

Елітні квартири в Taryan Towers
активно скуповують
малозабезпечені пенсіонери:
шахрайство та схема л…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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Втім, ці та інші аргументи, а також описані організаційно-технічні негаразди не
розчулили серця суддів Івано-Франківської "апеляшки", де визначили підсудність
справи "Зими" та дванадцяти його вирогідних спільників за Яремчанським палацом
Феміди.

Раніше на сторінках Dетектив-Info повідомлялося: "смотрящого" за Кам’янським,
групу осіб з його найближчого оточення та низку інших достойників (що також мали
за плечима суттєвий кримінальний бекграунд) правоохоронці "спакували" на
Франківщині на початку вересня 2025 року.

Відтоді Василь Зимогляд, Олександр Аліфанов, Михайло Федоренко, Сергій Кучер,
Сергій Момотюк, Олексій Захарченко, Ярослав Ковбель, Юрій Трачук, Сергій Докан,
Дмитро Зузяк, Сергій Іванов та Назарій Воротняк утримуються під вартою в стінах ДУ
"Івано-Франківська УВП №12". З матеріалів суду відомо: провину в інкримінованих
їм епізодах звитяг більшість обвинувачених відкидає та наполягає на фальшуванні
гучної історії "рекетирів" з боку правоохоронців та потерпілих, яких вважають
"агентами погонів". Мовляв, можновладці незаконно здійснювали НСРД щодо
фігурантів, а півтора десятка інкримінованих епізодів вимагання здебільшого є
штучно створеними задля гучної вивіски насправді неіснуючого ОЗУ.

Разом із цим, силовики продовжують наполягати на тому, що "Зима" та інші
достойники дійсно тероризували підприємців в кількох регіонах України. Наприкінці
січня "смотрящему" і Ко посилили "здирницьку підозру" (ч.4 ст.189 КК України)
додатковими претензіями в створенні/участі в складі злочинної організації (ч.1, ч.2
ст.255 КК України).
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«І не таких ламали»: в Одесі
мобілізували священника, який
через релігійні переконання
відмовляється від зброї 

З території Білорусі в Україну
залетіла повітряна куля з
ретранслятором

Війна в Ірані наповнює бюджет РФ:
Сілуанов заявив про додаткові 200
мільярдів рублів нафтових доходів

«П’ять разів "ніколи"»: канцлер
Мерц жорстко відповів хворій на
рак жінці, яка критикувала уряд 

Ситуація на фронті: з початку доби
ворог атакував позиції ЗСУ 45 разів

«Нас відвідує вищий розум»:
ексзаступник міністра торгівлі США
заявив про регулярні контакти з
НЛО 

У Дніпрі після ракетного удару
постраждали четверо людей, серед
них дитина 

«Буде друга хвиля»: Павло Клімкін
попередив про новий стрибок цін
на пальне та глобальну інфляцію 

Парламент Ірану пропонує
посилити контроль над Ормузькою
протокою

«Неправильний сигнал Путіну»:
топзаконодавці США застерігають
від швидкого виведення
контингенту з Європи

У мережі показали перші кадри
наслідків ракетного удару по
гуртожитку в Дніпрі 

Суд виправдав адміністраторку
сервісного центру МВС у Луцьку,
яку звинувачували в махінаціях із
реєстрами

Штурм та штовханина: черговий
мобілізаційний захід переріс у
масовий конфлікт із поліцією 

У Києві п’яний водій Mitsubishi
спричинив ДТП, в результаті якої
постраждали четверо людей, серед
них — підлітки 

Лабораторія на рейках: як працює
спецвагон, що перевіряє безпеку
колій київського метро 

РФ атакувала житловий квартал
Дніпра: під вогнем опинився
гуртожиток 

У Києві затримали жінку, яка
нищила тюльпани в міських
клумбах 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция
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23 квітня 2026 року, після рішення апеляційної інстанції щодо визначення
підсудності справи "міжрегіональних рекетирів" за Яремчанським палацом Феміди,
поліція та прокуратура Івано-Франківщини синхронно відзвітували про скерування
обвинувального акту щодо 13 фігурантів до суду.
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